
  

Обґрунтування  

до питання про схвалення проєкту рішення,  

що має ознаки регуляторного акта, - постанови НКРЕКП  

«Про затвердження та внесення змін до деяких постанов НКРЕКП»  

(щодо використання обладнання та матеріалів при виконанні заходів планів 

розвитку). 

 

Відповідно до статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики» (далі – Закон про 

НКРЕКП) для ефективного виконання завдань державного регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг НКРЕКП розробляє, затверджує та вносить 

зміни до нормативно-правових актів, зокрема Кодексу газорозподільних систем та 

Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та 

ліцензійних умов. 

На виконання вимог статті 4 Закону України «Про ринок природного газу» та 

частини першої статті 19 Закону про НКРЕКП постановою НКРЕКП від 

30.09.2015 № 2494 затверджено Кодекс газорозподільних систем (далі – Кодекс 

ГРМ), а постановою НКРЕКП від 14.06.2018 № 428 – Порядок контролю за 

дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов 

(далі – Порядок контролю). 

Водночас положення Кодексу ГРМ не передбачають можливості 

використання для виконання заходів плану розвитку обладнання та матеріалів, 

придбаних оператором газорозподільної системи до затвердження відповідного 

плану розвитку. 

З метою забезпечення належної підготовки до проходження осінньо-

зимового періоду, підвищення оперативності виконання заходів планів розвитку 

газорозподільних систем, у тому числі заходів з відновлення об’єктів 

газорозподільної системи, а також забезпечення безпеки, надійності та якості 

розподілу природного газу газорозподільною системою Департаментом із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері розроблено проєкт постанови 

НКРЕКП «Про затвердження та внесення змін до деяких постанов НКРЕКП».  

Проєктом постанови пропонується передбачити можливість використання 

операторами газорозподільних систем для виконання заходів плану розвитку 

обладнання та матеріалів, придбаних до затвердження відповідного плану 

розвитку, у разі реалізації заходів, спрямованих  на забезпечення функціонування 

об’єктів критичної інфраструктури та/або зменшення обсягів нормативних та 

виробничо-технологічних втрат/витрат природного газу, та/або виконання 

комплексних планів забезпечення стійкості регіонів шляхом внесення відповідних 

змін до Кодексу ГРМ та додатку 31 до Порядку контролю.  
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Запропоновані зміни спрямовані на усунення нормативних обмежень щодо 

використання обладнання та матеріалів, придбаних до затвердження плану 

розвитку, що дозволить підвищити оперативність виконання таких заходів та 

ефективність використання наявних ресурсів операторів газорозподільних систем. 

Зазначений проєкт постанови має ознаки регуляторного акта. 

Ураховуючи викладене, Департамент із регулювання відносин у 

нафтогазовій сфері пропонує:  

1. Схвалити проєкт постанови НКРЕКП «Про затвердження та внесення змін 

до деяких постанов НКРЕКП». 

2. Оприлюднити проєкт постанови НКРЕКП «Про затвердження та внесення 

змін до деяких постанов НКРЕКП» разом з матеріалами, що обґрунтовують 

необхідність його прийняття, на офіційному вебсайті НКРЕКП www.nerc.gov.ua з 

метою одержання зауважень і пропозицій. 

 

 

Директор Департаменту  

із регулювання відносин  

у нафтогазовій сфері                                                        Олександр КОСЯНЧУК 

http://www.nerc.gov.ua/


ПРОЄКТ 

 

 

 

                                                
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ  

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

ПОСТАНОВА 

____________________ Київ        № _______________ 

 

 

 

Про затвердження та внесення 

змін до деяких постанов НКРЕКП 

 

 

Відповідно до законів України «Про ринок природного газу» та «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,   
 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  
 

1.  Затвердити Зміни до Кодексу газорозподільних систем, затвердженого 

постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 30 вересня 2015 року № 2494, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06 листопада 2015 року за 

№ 1379/27824, що додаються. 
 

2. Унести до додатка 31 до Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, 

що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, 

законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов, затвердженого 

постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 14 червня 2018 року № 428, такі зміни: 

 

1) підпункт 14 пункту 6 викласти в такій редакції: 

 «14) суми коштів фінансування за заходами ІП у разі здійснення такого 

фінансування до моменту затвердження відповідного плану розвитку, крім: 

 форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили), засвідчених 

Торгово-промисловою палатою України та підтверджених відповідним 

сертифікатом, 
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заходів, передбачених розділами І – VI, IX інвестиційної програми, за 

якими обладнання та/або матеріали, що є складовими таких заходів, були 

придбані до моменту затвердження відповідного плану розвитку, за умови 

надання підтвердних документів відповідно до абзацу третього пункту 7 глави 3 

розділу IV Кодексу ГРМ.»; 

 

2) абзац п’ятий пункту 7 замінити трьома новими абзацами такого 

змісту: 

«Фд  – суми коштів фінансування за заходами ІП до моменту затвердження 

відповідного плану розвитку, крім: 

 форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили), засвідчених 

Торгово-промисловою палатою України та підтверджених відповідним 

сертифікатом, 

  заходів, передбачених розділами І – VI, IX інвестиційної програми, за 

якими обладнання та/або матеріали, що є складовими таких заходів, були 

придбані до моменту затвердження відповідного плану розвитку, за умови 

надання підтвердних документів відповідно до абзацу третього пункту 7 глави 3 

розділу IV Кодексу ГРМ.». 

У зв’язку з цим абзаци шостий – дев’ятий вважати відповідно абзацами 

восьмим – одинадцятим. 
 

 

3.  Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її 

оприлюднення на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                            Юрій ВЛАСЕНКО 



 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Постанова Національної 

комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах 

енергетики та комунальних 

послуг 

_____________ № _________ 

 

Зміни 

до Кодексу газорозподільних систем  

 

1. У розділі IV: 

 

1) у пункті 7 глави 3: 

після абзацу першого доповнити двома новими абзацами другим та третім 

такого змісту: 

«Для виконання запланованих заходів плану розвитку Оператор ГРМ має 

право використовувати обладнання та/або матеріали, придбані до моменту 

затвердження відповідного плану розвитку, з метою виконання заходів, 

передбачених розділами I – VI, IX інвестиційної програми та направлених на 

забезпечення функціонування складових об’єктів критичної інфраструктури 

та/або зменшення обсягів нормативних та виробничо-технологічних 

втрат/витрат природного газу та/або виконання заходів комплексних планів 

стійкості регіонів і окремих міст. 

Вартість обладнання та/або матеріалів, що є складовими запланованих 

заходів, передбачених розділами І – VI, IX інвестиційної програми та були 

придбані до моменту затвердження відповідного плану розвитку,  

підтверджується шляхом надання копій відповідних первинних документів, 

оформлених відповідно до законодавства, зокрема, договорів, видаткових 

накладних, актів приймання-передачі, платіжних інструкцій та/або інших 

документів.»; 

У зв’язку з цим абзаци другий – четвертий вважати відповідно абзацами 

четвертим – шостим; 

абзац шостий замінити двома новими абзацами такого змісту: 

«Ціни закупівель, які застосовуються при формуванні плану розвитку на 

перший рік, є орієнтовними, крім вартості обладнання та/або матеріалів, що є 

складовими запланованих заходів, передбачених розділами І – VI, IX 

інвестиційної програми та були придбані до моменту затвердження 

відповідного плану розвитку. 

Остаточна ціна закупівель визначається Оператором ГРМ на 

конкурентних засадах відповідно до вимог чинного законодавства про 

здійснення закупівель, у тому числі Закону України «Про публічні закупівлі».»; 
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2) пункт 8 глави 5 викласти в такій редакції:  

«8. При здійсненні заходів державного контролю не враховуються як 

виконання інвестиційної програми: 

заходи, які були виконані/профінансовані Оператором ГРМ, але не 

передбачені інвестиційною програмою затвердженого плану розвитку; 

обсяги фінансування за заходами інвестиційної програми затвердженого 

плану розвитку в разі здійснення такого фінансування до моменту 

затвердження відповідного плану розвитку, крім: 

 форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили), засвідчених 

Торгово-промисловою палатою України та підтверджених відповідним 

сертифікатом, 

заходів, передбачених розділами І – VI, IX інвестиційної програми, за 

якими обладнання та/або матеріали, що є складовими таких заходів, були 

придбані до моменту затвердження відповідного плану розвитку, з наданням 

підтвердних документів відповідно до абзацу третього пункту 7 глави 3 цього 

розділу при поданні Оператором ГРМ Плану розвитку (змін до Плану 

розвитку). 

Не враховуються як виконання інвестиційної програми заходи, щодо яких 

облікова політика Оператора ГРМ не передбачає можливості використання 

обладнання та/або матеріалів за вартістю, визначеною відповідно до первинних 

документів, зазначених в абзаці третьому пункту 7 глави 3 цього розділу, та/або 

якщо така вартість не відповідає даним форм звітності, що подаються 

Регулятору.». 

 

 __________________ 

 


